

2026/2/2 上午 03:09:55

聖地牙哥中華學苑日前舉辦詩詞朗誦比賽

#

聖地牙哥中華學苑

活動時間：2019-03-10

聖地牙哥中華學苑于 3/10/2019 舉辦了一年一度的詩詞朗誦比賽。比賽共分為幼稚組，初級組，雙語組及中級組。我們很榮幸地邀請了中華學苑前校長法薇和北郡中文學校前校長梁能，邱秀莉來擔任評審。今年指定詩有「憫農詩」、「尋隱者不遇」、「夜宿山寺」、「過故人莊」、「登鸞雀樓」和「登幽州臺歌」和多首自選新詩，其中現代詩「等一下」最受學生歡迎，敘述孩子對父母的要求態度拖延，朗誦學生的表情和語氣十分傳神。

所有的參賽學生都表現得很好，連評審都說很難評高下。尤其雙語組是家庭不說中文的學生，每位學生的發音咬字都很字正腔圓，展現了學生在我們中文學校學習中文的成果。初級組是競爭最激烈的一組，每位參賽者都講得非常好。

比賽結果得獎名單是：高級組A組：白恩翔，林柔慈，呂學姍；

高級組B組：吳快樂，曾欣怡；中級組：吳平安，劉鈺涵，馬蕾蕾；初級組：蔡傑瑞，陳宇軒，韓承太；幼稚組：李恩，蔡紫晴，吳瑞龍；雙語甲組：尹之衡，佟貝拉，智仁；雙語乙組：利長穎。



得獎學生



得獎學生